



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Batorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/144,142

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@batorbagy.hu • www.batorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÓ

A lisztérzékenységgel kapcsolatban tartott előadásról

2013. február 1. napján került sor a Dévay utcai óvoda tornatermében a lisztérzékenységgel kapcsolatos előadásra, tanácsadásra, melynek tárgya az ilyen típusú betegségben szenvedő gyermekek étkeztetése, illetve ételeinek elkészítése volt.

A rendezvényről dr. Száray Eszter küldött fényképes beszámolót.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a beszámolót megtárgyalni szíveskedjen.

Batorbágy, 2013. február 7.

**Tarjáni István sk.
polgármester**

Melléklet:

Dr. Száray Eszter gyermekorvos beszámolója

Előkészítésben résztvevők:

Összeállította: dr. Pessek Szilvia, egészségügyi és kistérségi referens

Felelős: Dr. Révész Zoltán, Szervezési Osztály vezetője

Dr. Száray Eszter
csecsemő és
gyermekgyógyász
szakorvos, háziorvos

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Egészségügyi Bizottság!

A 2013. február 1-jére, péntekre meghirdetett, a Dévay utcai óvoda tornatermében megtartott megbeszélésen nagy létszámú érdeklődő vett részt, bizonyítandó, hogy környezetünkben sok család él ezzel a gonddal és szükség van a segítségre, tanácsadásra. A kötetlen hangulatú megbeszélés tárgya ennek megfelelően az ilyen típusú betegségben szenvedő gyermekek étkeztetése, étrendek, ételek elkészítése volt. Az előadást a szülők és gyermekek által már ismert Szolnoki Lisztérzékenység Egyesületének vezetői tartották, melyhez maximális segítséget nyújtó ismertető füzetet, illetve DVD formájában képi és hanganyagot biztosítottak minden érdeklődőnek.

De nem csak beszéltek a helyes táplálkozás, étrend kialakításáról, hanem gyakorlati bemutatót is láthattunk, ahol megismerhettük például a lisztmentes kenyér elkészítésének fortélyát és természetesen meg is lehetett kóstolni annak eredményét, mely szintén osztatlan sikert aratott.

A rendezvény után több pozitív visszajelzést kaptam, az egyik édesanya üzenetét szó szerint idézem:

„Nagyon jó alkalom volt ez az összejövetel, hogy megismerkedjünk azokkal a helybéli családokkal, akik szintén érintettek a lisztérzékenység problémájában, nem is gondoltuk volna, hogy ilyen sokan vagyunk. A kapott információk és a tapasztalatok megosztása által könnyebben meg tudjuk oldani mindennapi feladatainkat.:D

Júlia anyukája”

Mivel az érintett családok képviselői voltak jelen, így a kötetlen beszélgetés során a szakemberek mellett a „gyakorló” szülők is elmondták véleményüket, tapasztalataikat. Kialakult egy úgymond klubhangulat, melyből egyenesen következett egy logikus felvetés, hogy alakuljon egy klub, ahol a jövőben ezen érintett családok át tudják adni tapasztalataikat, véleményt tudjanak cserélni.

Örömmre szolgált, hogy már a helyszínen a leendő klub megszervezését, vezetését Orosz Ágnes védőnő elvállalta, melyért külön köszönet Ági néninek. De köszönet jár a szakembereknek a karitatív előadásért, a Dévay óvoda vezetőjének a hely biztosításáért és az ott dolgozóknak a lebonyolítás segítségével, de a megjelent és aktívan résztvevő szülőknek is és persze Biatorbágy Város Önkormányzatának, mely anyagi lehetőséget biztosított, hogy a településen ezek a szűrések megtörténhettek.

Biatorbágy, 2013.02.07.

Tisztelettel

dr. Száray Eszter és a védőnő



Dr. Száray Eszter
csecsemő és
gyermekgyógyász
szakorvos, háziorvos

